
     

市議会レポート

             2 月定例会は全 103 議案を可決成立し、閉会に！

2 月 7 日に開会したさいたま市議会２月定例会は、平成 26 年度予

算案などの市長提出議案 96 件の内 95 件を可決・同意、監査請求に関

する諮問 1 件を棄却、議員提出議案 5 件の内 4 件を可決、委員会提出

議案 4 件を可決し、3 月 20 日、42 日間の長い会期を閉じました。

可決しなかった市長提出議案 1 件は、代わりに議会から提出された

委員会提出議案が可決したので審議未了廃案、同じく議員提出議案 1

件は、共産党提出の議案が否決されたものです。

今定例会は、去る 12 月定例会で審議未了廃案となった「さいたまク

リテリウム」関連の補正予算を清水市長が専決処分を行ったため、当初

の議会招集を繰り上げて開会し、専決処分を承認してから議会がスター

トとなる異例の展開でしたが、終わってみれば大きな混乱もなく閉会を

迎えるという、近年では極めて稀な、平穏な議会でした。

とは言え、平成 26 年度の「さいたまクリテリウム」関連の予算につ

いては、予算委員会内に小委員会を設置して集中審査を行い、昨年のよ

うな轍を踏まないよう十分に審査し、議会の意思は附帯決議という形に

して執行部にしっかりと釘を刺しました。

4 月 1 日から新年度がスタートし、議決した予算や議案に基づく施

策や事業も動き出しますが、議会として議決した重みを十分に意識し、

執行部の取り組み状況を今後しっかりとチェックしてまいります。

これからも民主党さいたま市議団と私 くまがい裕人 の対応に引き

続き注目いただき、ご意見ご要望等をお寄せいただければ幸いです。

             さいたま市議会議員 くまがい裕人

                

  

どんなことでも気軽に    

声を掛けてください。
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― 議会活動報告（大宮区版） ―

定例市議会報告活動
毎月第２・４週の平日の朝７時か

ら８時半まで、曜日と場所を定例

化して、街頭からその時々の議会

状況の報告活動を行っています。

朝の忙しい時間帯ですが、皆様の

市政に関するご意見やご要望な

ど、ぜひ直接お聞かせください。

月：大宮駅西口 アルシェ角

火：大宮駅東口 トトちゃん広場

水：新都心駅東口（大宮公園駅）

木：大宮駅東口 市民ロータリー

金：大宮駅西口 デッキ上の南口

※月曜と火曜が、入れ替わりました。

雨天は中止とし、議会日程に係らず

定例で活動していますが、他の日程

や体調不良などで、翌週等にスライ

ド変更になる場合もありますので、

ご了承をお願いします。

く ま が い 裕 人 事 務 所

Children First！すべては子どもたちのために！

民主党さいたま市議団大宮区事務所

さいたま市議会議員

くまがい裕人
議会／まちづくり委員会委員、決算・

行政評価特別委員会副委員長、適正な

発注制度及び人員配置に関する調査

特別委員会委員

会派／政策調査会長

市 ／防災アドバイザー（防災士）

産業道路と旧 16 号の「堀の内交差点」の角に在る大きな

ガラス窓の事務所が、くまがい裕人事務所です。

ちょっと話がしたい、聞きたい事・相談事、市への要望、

雨宿りなどなど、何でも気軽にお立ち寄りください。
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≪トピックスⅡ≫ 「行政評価」からの提言書を市長へ提出

             去る 9 月定例会での決算審査が終了してから、決算・行政評価特別委員会で取

り組んできた「行政評価」の結果がまとまり、本会議で委員長報告した後に、特

に留意すべき事項を 10 項目の提言として取りまとめ、正副委員長から清水市長

へ提言書を提出してきました。

常任委員会毎に幾つかの事業を抽出して数値化した上で、20 政令市の同種の

事業と比較して、さいたま市がどの辺に位置するのか？を調査しています。

             次期 6 月定例会までには、「行政評価報告書」となる予定です。

≪平成 26 年３・４月の定例駅頭活動・市議会報告活動週間の予定≫         

① 3 月 24 日（月）から 28 日（金）第 5 週の平日の朝 7 時から 8 時半まで※議会日程のため日程変更しました

② 4 月 ７日（月）から 11 日（金）第 2 週の平日の朝 7 時から 8 時半まで

③ 4 月 21 日（月）から 25 日（金）第 4 週の平日の朝 7 時から 8 時半まで

  ※その他、天候や議会の都合により、中止や時間短縮、振替開催となる日も有ります。予めご了承ください。

引き続き、皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

≪トピックスⅢ≫ 会派市政報告会 2014 を開催

民主党さいたま市議団では、「さいたま市議会を市民に身近で開かれた議会」に近づける一環として、定

期的に市政報告会を開催しています。

今回は、下記の通りに開会を予定しており、どなたでも気軽に参加できますので、多くの皆さんのご参加

をお待ちしております。

日 時 ： 4 月 12 日 14 時から 16 時 ※特に会費は必要ありませんが、参加いただける

場 所 ： カルタスホール会議室       場合には、ご連絡いただけると幸いです。

facebook を通じて、議会状況や活動状況、日々のちょっとしたこと等を短めのコメントで随時発信しています。

facebook を利用していただきくまがい裕人と「友達」になると、情報の閲覧と相互でのコメント交換が可能になり

ますので【熊谷裕人】で検索の上、メッセージを添えて気軽にリクエストをお願いします！ twitter も始めました。
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≪トピックスⅠ≫ 2 月定例会で議決された主な議案等              ※抜粋

○市長提出議案

・さいたま市授業料等徴収条例の一部改正 … 国の法改正により高校授業料無償化制度が変更され、この春入学

生から親の所得制限が導入となり、市立高校の授業料に所得制限が適用。一部の生徒は授業料徴収になります。

○議員提出議案

・介護職員の処遇改善を求める意見書

介護保険制度の国庫負担率の引上げ等の措置で、介護職員の適切な賃金水準を確保し、質の高いサービス提供を。

・ＰＭ2.5 に係る総合的な対策の推進を求める意見書

法令に依拠した注意喚起や緊急時の措置等の仕組みやモニタリング体制の整備、健康影響に関する調査研究推進等

○委員会提出議案

・「手話言語法」の制定を求める意見書

手話が音声言語と対等な言語であるとして位置づけ、広く国民に周知し、聞こえない子どもが手話を身に付け、学

び、自由に使うことのできる環境を整えるための法制度の整備と拡充が必要である。

・平成 26 年度一般会計予算に対する附帯決議 ※要約

国際自転車競技大会開催事業の実施に当たっては、以下の事項について適切な措置を講ずるよう強く求める。

１． １．事業費については、主催者である市の責任の下、協賛金収入などの財源確保に全力を注ぎ公費負担の軽減を！

２．実行委員会と入念かつ綿密な協議を行い、議会や市民に適宜説明や情報提供を行い、理解を得られる配慮を！

３．共催者のＡＳＯ社との契約、特に機密保持条項の取扱い等は、透明性が確保されるよう交渉を進めること！

４．開催準備・運営において地元企業を活用し、地域経済の活性化に配慮と最大限の経済波及効果を！

☆詳細は、さいたま市議会公式ホームページ

http://www.city.saitama.jp/gikai/index.html からご確認ください。☆


